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PackpoiiTe CKOOKH U HAHJIUTE
3HAYCHHE




HAUJIUTE OILUUBKY




HAUJIUTE OILUUBKY

2(x-3)=9 1-52-3x)=6
2x — 3099 1-10 + 3566
2x=9+50 - Bo=6-+110—11
2x =14 - Ba=-13%

X= 719 x=1

x=7

x—91
e




Haunaure Takoe yucio,

KOTOpOE KAXKI0€ U3 CJIACAYIOIMINX
YypaBHEeHHI o0OpaniaeTr B BepHOe PABEHCTBO:

7IX -3 =3X+17 IX—3X=17+3
4X =20
33X -5)=8X—-10 5)?—515 =8X—10
_8X=-10+15
8X — 6X =10 ‘§EX 6X =10
2X =10

5 X=3




Hen ouieyiRep e DPABLHEERQ
«TypucT 32 3Ba AHKIPOINET 32 KM, _
OPITAEN T YIDPSCH Y KOPCHP o0 E A Q@ BABCH
MeHblIIe, YeM 32 nepsblii. Kakoe paccrosiHue oH
MPOUIEJI 32 NePBbIA AeHb?» (00a YUeHUKA BEPHO
cocTaBuiIM ypaBHeHusi. Ho 3Tu ypaBHeHU
0KAa3aJIMCb PA3HBIMMU:

Dx+x-2=32; 2)x+x+2=32
IHouemy?




HEMHOI'O U3 UCTOPUU




HEMHOI'O U3 UCTOPUU

Ecin npuoaButs Kk 20 u
OoTHATH OT 100 01HO M TO ke
4HUCJIO, TO ITOJyYECHHAs
cymma OyzeT B 4 pasa
OOJIbIIIE TTOJYYECHHOM
paszHoCTHU. Hantu
HEU3BECTHOE YHCIIO.

20 +x=4(100 — x)




HEMHOI'O U3 UCTOPUU
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CTAPUHHAA 3A

B kjaeTke cuaart
Y uux 19 rojeoB r




CTAPUHHAA 3AJIAYA

B kieTke cuaaT ga3saHbl M KPOJIUKH.

Y Hux 19 rosos u 62 Horu. Cxroabko (pa3aHoB U
CKOJIbKO KPOJIMKOB B KJjleTKe?

roJjoB HOTI' BCECIo HOI'

(pazaHbI X 2 2x

62 Horu

kposuku | 19—x 4 4(19—x)




MHue NPUXOAUTCH JACJIUTH CBOE BpeMsA MEKAY
MOJTUTUKOA U ypaBHeHUSAMH. OJIHAKO YpaBHEHMI,
[0-MOE€MY, Iopa3ao BaKHee, MOTOMY YTO MOJUTHKA
CYIIeCTBYEeT TOJNBKO /Js JaHHOI0O MOMEHTa, a
ypaBHEeHHUS OYAYT CylIeCTBOBATH BEYHO.

A. unuwumenn




